
AKASYA 3 KAPAKLI GARDROP

ALT TABLA

SOL DIŞ YAN DİKMESİ

ORTA DİKME

SAĞ SABİT KISA RAFLAR

SOL UZUN SABİT RAF

KODU PARÇA ADI ADET

1
2
3
4
5

1
1
1
1
2

A

MİNİFİKS MİLİ
(42 ADET)

B

MİNİFİKS KİLİT
(42 ADET)

C

SAĞ DIŞ YAN DİKMESİ

ÜST TABLA

SAĞ ARKALIK

SaĞ ORTA SEYYAR RAF

SOL VE ORTA ARKALIKLAR

6
7
8
9
10

1
1
2
1
1

11
12
13
14
15

ÇEKMECE ÖN YÜZÜ

ÇEKMECE SOL YANI

ÇEKMECE ARKASI

ÇEKMECE SAĞ YANI

ÇEKMECE ALTLIĞI

2
2
2
2
2

16
17

SOL VE ORTA UZUN KAPAK

SAĞ KISA KAPAK

2
1

0501 245 80 80

7 

2 

7 

10    8   8   

9     

10    

1

1616
17 

2 

7 

3  

4   

5   

5   

6   

1

11   
12    

13     14     

15     

12   12   

12   

12   

12   

1

2 

3  

4   

5   5   

6   

16

16

17 11   

12    14     

13     

15     

(52 ADET) (20 ADET)



9     

16

13     

12    14     

15     

15     
11   

3  3  3  

10    

1

2 

1 2 3 4

5 6 7

1 1 1

2 2 2 4   4   
4   

6   
6   

5   

5   

5   

5   

7 

8   8   

Askılık flanşları karşılıklı olacak
şekilde monte ediniz.



Arkalık
çivisi 

Kabin Vidası
(20 Adet)

Minifix
mili /somunu Çekmece altı sabitleyici

(16 Adet)

ACCESSORY LIST

3,5x18 VİDA
(24 Adet)

3,5x25 VİDA
(16 Adet)

ARKALIK
5

SOL DİKME
2

ALT TABLA
1

ÜST TABLA
4

ÇEKMECE ÖNÜ
6

ÇEKMECE ÖNÜ
6

ÇEKMECE ÖNÜ
6

SAĞ DİKME
3

ARKALIK
5

ÇEKMECE TABANI
8

ÇEKMECE SOL YAN
7

ÇEKMECE SOL YAN
7

ÇEKMECE SOL YAN
7

ÇEKMECE ARKASI
9

ÇEKMECE ARKASI
9

ÇEKMECE ARKASI
9

ÇEKMECE SAĞ YAN
7

ÇEKMECE SAĞ YAN
7

ÇEKMECE SAĞ YAN
7

ÇEKMECE TABANI
8

ÇEKMECE TABANI
8

3 ÇEKMECELİ ŞİFONYER



Çift açılım teleskopik ray kapalı hali

Çift açılım teleskopik ray açınız,işaretli olan
çentiği yukarı yönde çekerek

çekmece kasası aparatını çıkarınız

çekmece kasası aparatı

4 Numaralı
Üst tabla üzerine minifix
millerini yerleştiriniz. 

2-3 Numaralı parçalara parça üzerindeki
kılavuz izler üzerine getirerek

monte ediniz.

1 Numaralı Alt tablaya görseldeki gibi kılavuz
izler üzerine ayakları,

monte ediniz.

2-3 Numaralı parçaları 1 numaralı
alt tablaya kılavuz izler üzerine getirerek

monte ediniz.

Minifix somunlarını "+ -" yönleri minifix milinin
gireceği yönde paralel şekilde olacak şekilde

yerleştiriniz

3,5x25 VİDA

3

5

1

4

6

2



4 Numaralı üst tablayı 2-3 Numaralı dikmeler
üzerine monte ediniz minifix

somunlarını
sıkarak sabitleyiniz

Çekme yanlarını kılavuz çizgi üzerine görseldeki
işaretli kılavuz izler üzerine monte ediniz.

Çekmeceleri görseldeki gibi
motajını yapınız.

Çekmeceleri arkalık sabitleyicileri
görseldeki gibi

motajını yapınız.3,5*18 vida 
Daha önce hazıladığımız çekmeceleri Görseldeki gibi raylara yerleştirerek itiniz .

Raylar bilyelere otururken biraz zorlanabilir daha sonrasında düzelecektir.

8
5 Numaralı arkalıkları köşelere eşit şekilde hizalayarak 

monte ediniz. 

9

7

10

11



Kavela

NO PARÇA ADI ADET

Selen Yavrulu Karyola

1
2
3
4
5
6
7
8
9

Yavru Karyola Ara Kayıtları
Yavru Karyola Arka Travers
Yavru Karyola Sağ-Sol Köşeler
Yavru Karyola Ön Yüz
Karyola Sağ-Sol Traversleri
Karyola Ara Kayıtları
Karyola Ayak Ucu
Karyola Baş ucu
Taban Suntaları

3
1
2
1
2
5
1
1
4

6x16 VİDA
(8 ADET)

MİNİFİKS MİLİ
( 36 ADET ) 

MİNİFİKS GÖVDESİ
( 36 ADET ) 

1 1 1

2

3 3

4

5

5

( 36 ADET ) 
3.5x18 VİDA
( 16 ADET ) 

L DEMİRİ
(4 ADET)

6 6 678



Kavela

1 1 1

2

33

1 1 1

4

5

6

5

66

2 numaralı yavru karyola 
 arka traversine, 1 numaralı yavru

 karyola ara kayıtlarını ve 3 numaralı 
yavru karyola sağ-sol köşelerini 
minifiks bağlantı elemanları ile

 sabitleyin. Ardından minifiks gövdelerini 
tornavida ile sıkın.

1 ve 3 numaralı parçalara
4 numaralı yavru karyola

ön yüzünü minifiks bağlantı
elemanları ile tutturunuz.

5 numaralı karyola sağ-sol  taverslerine
6 numaralı karyola ara kayıtlarını minifiks

bağlantı elemanları ile tutturunuz.

L demirini 5 numaralı parçaya
şekildeki gibi 4 tane aynı 

çaptaki delikli taraftan
 vidalayınız. 

başucu-ayakucu hazırlanmış delik yuvalarına
 Kavaleyi yerleştiriniz 

. Taban suntalarını üzerine yerleştiriniz.

Son olarak yavru karyolayı, karyolanın altına ittikten
 sonra yavrulu karyolanız kullanıma hazır hale gelmiş

olacaktır.

1 

 2

3 

4 

5

5

5

8

7 numaralı karyola ayak ucu ve 8 numaralı karyola başlığını
 5 numaralı karyola traverslerine L demiri vasıtasıyla 

sabitleyiniz. Sabitlemede 6x16 mmlik vida kullanın
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